
AVICAP® 
ΥΓΡΟ ΔΙΑΟΥ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΟΣ Β 

 
ΥΓΡΟ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΙΧΝΟΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΠΤΗΝΑ 
 
 

ΣΥΝΘΕΣΗ 

Φωσφορικό οξύ, χλωριούχο ασβέστιο, χλωριούχο μαγνήσιο, δισόξινο φωσφορικό νάτριο, χλωριούχος σίδηρος, 

χλωριούχο μαγγάνιο, χλωριούχος ψευδάργυρος, χλωριούχος χαλκός,  σεληνιώδες νάτριο, χλωριούχο κοβάλτιο. 

 

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΛΙΤΡΟ 

Φωσφόρος 100 000 mg Ψευδάργυρος 2 500 mg 
Ασβέστιο 50 000 mg Σίδηρος 2 500 mg 
Μαγνήσιο 10 000 mg Χαλκός 500 mg 
Νάτριο 10 000 mg Κοβάλτιο 25 mg 
Μαγγάνιο 2 500 mg Σελήνιο 50 mg 
 

 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
 
Το AVICAP είναι ένα συμπυκνωμένο συμπλήρωμα μετάλλων και ιχνοστοιχείων απαραίτητων για την καλή ανάπτυξη των 

πτηνών (ορνίθια κρεοπαραγωγής, ωοτοκίας, ινδιάνοι, πάπιες...) 

Το AVICAP επιφέρει άριστη αναλογία ασβεστίου/φωσφόρου υποστηρίζοντας την ανάπτυξη των οστών στους νεοσσούς 

κρεοπαραγωγής και τις όρνιθες ωοτοκίας και περιορίζει τον κίνδυνο από διαταραχές όπως το στράβωμα των ποδιών, 

οστεοπώρωση, νέκρωση μηριαίας κεφαλής...   

Το σημαντικό επίπεδο ασβεστίου του AVICAP ενισχύει την αντοχή του κελύφους των αυγών: ένα κρίσιμο θέμα για τον 

παραγωγό κατά τη διάρκεια της ωοτοκίας. 

Με τα υψηλά επίπεδα ιχνοστοιχείων,  το AVICAP ενισχύει την ανάπτυξη και την γενική κατάσταση της υγείας των 

πτηνών κατά τη διάρκεια του μέγιστου της παραγωγής, αποφεύγοντας ανεπάρκειες που συνδέονται με τις ελλείψεις 

αυτών των ιχνοστοιχείων, βελτιώνοντας την ανάρρωση μετά από θεραπείες και την ανοσία των πτηνών και αυξάνοντας 

τις αναπαραγωγικές αποδόσεις. 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 
Αναμίξατε το AVICAP στο πόσιμο νερό ακολουθώντας τις εξής δοσολογίες: 

 Όρνιθες κρεοπαραγωγής:  1 λίτρο σε 1000 λίτρα νερό για 5 ημέρες από την 7
η
 εώς την 12

η
. Δεύτερη εφαρμογή 

συνίσταται από την 21
η
 ημέρα και για 3 εώς 5 ημέρες. 

 Όρνιθες ωοτοκίας:  1 λίτρο σε 1000 λίτρα νερό την πρώτη εβδομάδα της ωοτοκίας για 3 εώς 5 ημέρες.  Επανάληψη 

της εφαρμογής την εβδομάδα στο μέγιστο της ωοτοκίας και επίσης κατά τη διάρκεια του τελευταίου μήνα της 

ωοτοκίας. 

 Μετά τον εμβολιασμό:  1 λίτρο σε 1000 λίτρα νερό για 3 ημέρες. 

 
ΛΟΙΠΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 

 

Να αποθηκεύεται σε δροσερό, ξηρό και σκοτεινό μέρος. Να κλείνετε ερμητικά τη φιάλη μετά από κάθε χρήση. 

 

ΚΑΘΑΡΟΣ ΟΓΚΟΣ 
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